

24岁的阿光大学毕业后有着一份收入不错的工作,但由于贪心和交友不慎,成为跨国毒贩在洛阳被捕,醒悟后他说:

# 靠劳动挣钱踏实 贩毒是拿命换钱(上)

□记者 申利超 特约记者 李辉

从月入过万的大学毕业生,到身陷囹圄的跨国毒贩,谁能想到,这竟是一个人在半年内的两个身份。这两个身份的主人就是24岁的阿光。

今年8月份,阿光从缅甸携带毒品进入云南,准备经洛阳将毒品运往上海时,被我市警方抓获。近日,阿光被检察机关批准逮捕,这是他第一次运输毒品。昨日,洛阳晚报记者在洛阳市看守所见到了阿光,让我们来看看他的心路历程、听听他的忏悔。

## 初中毕业后,他去了广州

阿光出生在山东省邹城市一个殷实的农村家庭,兄弟姐妹四个中,他是最小的,也是父母最宠爱的。

“可以说,从小到大我没受过什么苦,家里有什么好吃的好玩的,父母总是先尽着我。”阿光说,哥哥和姐姐也很照顾他,上学后,他们经常到学校看他,给他送东西。

阿光在父母和兄长的呵护下,顺利地念完小学、初中。2004年,15岁的阿光初中毕业后,前往广东省东莞市,在哥哥开的饭店帮忙、学厨。

“在那里待了半年,因为饭店生意不是太好,哥哥让我回老家继续读书。”阿光说,虽然仅在广东待了半年时间,但东莞、广州这些大都市的繁华,让他一直念念不忘,甚至在后来改变了他的整个人生轨迹。

## 重返校园后,他却迷上了网络游戏

回到山东后,阿光到当地一个矿业学校上了大专,学习电子技术。阿光说,之所以选择这个学校,是因为毕业后可以直接到当地的矿上工作,相当于入学即就业。

阿光在学校学习专业知识之余,接触了网络,接触了网游。“玩的最多的网游是传奇私服(私服:盗版网络游戏),偶尔还会从生活费中省出一二百元,充值到游戏中,提升游戏角色的装



绘图 雅琦

备。”阿光说,他当时不曾想到,网游后来竟成了他走上犯罪道路的媒介。

2009年,阿光大专毕业,但他却没有去矿上上班。“矿上工资不太高,而且工作内容我也不感兴趣。”阿光说。

## 就业又辞职,他做了盗版网游服务商

在阿光脑海中,15岁那年的广东之行,大都市的繁华景象,让他一直无法忘怀。

他一毕业便义无反顾地投入广州的怀抱。

到广州后,阿光在朋友的介绍下,进入一个市场管理公司工作。“那份工作也轻松,就是负责公司旗下商铺的出租和维护。”阿光说,一个月4000元工资,比当时很多大学毕业生的收入还要高。

轻松的工作、较高的收入,让阿光在闲暇时,又迷上了在学校时玩的网络游戏。阿光说,每个月玩游戏要花一千多元,差不多是他小半个月的工资。

阿光说,因为玩游戏这笔固定的支出,总是觉得钱不够花。

2010年,工作一年后,一次阿光在给网游充值时突然意识到,网游私服也能挣钱,而且挣钱更快更容易。很快,他做出了一个让他后悔一生的决定:辞职,自己做网游私服。

## 通过网游交损友,他成了跨国贩毒集团的一员

阿光的网游私服生意,好的时候一个月能挣一万多元,但有时也会赔。

2012年下半年,阿光的网游私服中来了几个玩家,他们花钱都很大方,打造一身顶级装备。

时间久了,阿光和那几个玩家互加了qq好友,他们充值后,阿光都会多送他们几十元装备。随着时间的推移,阿光慢慢和其中一个叫阿杰的人成了朋友。后来,阿光每次推出新私服,阿杰等人都会主动询问并前来充值。

2012年11月,阿光在云南省昆明市做网游私服时,得知阿杰等人也常在云南活动,并发现阿杰他们花钱都大手大脚,很让他羡慕。

“2013年3月份,我才知道他们是做毒品生意的,为一个叫老杨的人贩毒。”阿光说,他在阿杰的引荐下,到缅甸佤邦见到了老杨。

最终,在老杨和阿杰等人的劝说诱惑下,加上网游私服到了淡季,自己无力承担每天近千元的游戏推广费用,在今年5月份阿光接受了他们的邀请,成为跨国贩毒集团中的一员。

今年8月份,阿光首次运输毒品,在过境我市时,被我市警方抓获归案。

## 拍案惊奇

## 为“脱贫致富”3人合谋诈骗贷款

□记者 申利超 通讯员 李延武

王某、张某和冯某,3人怀着不同心思,联手伪造材料,骗取金融机构贷款用于个人消费。近日,3名犯罪嫌疑人因贷款诈骗被栾川县人民法院判刑。

栾川县的王某在村里经营一个菌类栽培专业合作社,2010年5月,王某因合作社需要资金,找到朋友张某、冯某,希望两人能帮他贷款渡过难关。

此时,冯某也是负债累累,正在想办法摆脱困境。为了“脱贫致富”,摘掉穷帽子,冯某听了王某的话后,顿生邪念,心想不如想办法把款贷出来,自己分俩花花。

3人密谋后,由王某提供自己合作社的营业执照,张某伪造王某与刘某等4人签署的“合伙经营协议”及“租房协议”,在刘某等4人不知情的情况下,冯某伪造了4人的“借款申请”等材料。

之后,张某将他们伪造的刘某等4人的虚假贷款材料交给栾川县某金融部门,共骗取一年无息贷款20万元,王某和张某各分得5万元,冯某分得10万元,用于各自投资和日常开支。

栾川县人民法院审理后认为,被告人冯某、张某、王某以非法占有为目的,使用虚假证明文件骗取金融机构贷款,数额较大,他们的行为已构成贷款诈骗罪,鉴于3名被告人到案后如实供述所犯罪行,被告人张某、王某在案发后积极退赃,冯某部分退赃,确有悔罪表现,可酌情从轻处罚,遂依法以贷款诈骗罪判处冯某有期徒刑5年,并处罚金5万元;以贷款诈骗罪判处张某、王某各有期徒刑3年,分别并处罚金3万元和2万元。

活动日期: 9月19日-10月7日

美的 Midea

一晚低至1度电\* 美的十一大盛典

第二台柜机六折

多台购买加送美的电暖器 美的蒸立方微波炉等

美的节能挂机 2099元



特别提示(†): 1.数据源于国家权威机构检测结果,在特定工况下(晚间室外温度30℃,其他指标详见检测报告)的环境实验室测得; 2.不同机型耗电量有差异,其中“一晚低至1度电”节能效果仅限26KB、26HB100、26QA100三款机型; 3.“一晚”是指一个夜晚8小时睡眠时间,且ECO模式仅限于空调制冷模式下使用; 4.ECO模式运行会受到房间热负荷变化的影响,空调实际使用耗电量与实验室测试数据可能有偏差;对于热负荷偏大的房间或室外温度偏高的情况,建议谨慎使用ECO模式,以免影响舒适效果。